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Wales - Land der Faszinationen

€ 2.139
Termin
11.08.-19.08.24

Leistungen
• Fahrt im Herburger 
 Luxusbus
• Fährüberfahrten: Hoek van 
 Holland – Harwich und Hull - 
 Rotterdam in 2 Bettkabinen 
 DU/WC.
• 2x Abendessen/Frühstück 
 auf der Fähre
• 6x Hotelübernachtung/
 Halbpension
• erfahrener Chauffeur

Zuschläge
Einzelzimmerzuschlag auch 
auf den Fähren € 549

Einsamkeit. Wir fahren der Westküste entlang 
weiter gegen Norden, ins Seebad Aberystwyth. 
Wie wäre es mit einem Spaziergang entlang der 
Promenade?

5. Tag: Blaenau Ffestiniog steinreiche 
Geschichte
Ja, auch das gibt es in Portmeirion. Im perfek-
ten italienischen Stil ist das Dorf das Produkt 
der lebhaften Fantasie des Architekten Clough 
Williams-Ellis (1883-1978). Er hat ein Fantasie-
dorf als Freilichtmuseum erschaffen mit bunten 
Fassaden, klassischen Kolonnaden, Brunnen, 
Statuen und dem Blick aufs Meer und das an 
einem wahrlich zauberhaften Ort. Weiterfahrt 
durch das idyllische Conwy Valley in Richtung 
Llandudno. 

6. Tag: Ausflug Snowdonia Nationalpark
Heute geht es zurück nach Wales, in das mittel-
alterliche Städtchen Conwy, mit seiner gut 
erhaltenen Altstadt und der Stadtmauer aus 
dem 13. Jh. Das Wahrzeichen der Stadt ist das 
große Conwy Castle, welches in 1288 unter 
Edward I., nach nur 5 Jahren Bauzeit, fertig 
gestellt wurde. Am Hafen findet sich hingegen 
das kleinste Haus Großbritanniens (3 m lang, 
1,83 m breit und 2,54 m hoch). 

7. Tag: Chester – Leeds/Bradford
Die Stadt blickt auf eine über zweitausendjäh-
rige Geschichte zurück. Zeugen sind die ringför-
mige Stadtmauer aus der Römerzeit, die nor-
mannische Kathedrale und die Chester Rows - 
große Fachwerkhäuser mit Fußgängergalerie. 

8. Tag: Leeds/Bradford – Hull
Der letzte Tag in Großbritannien hat begonnen. 
Während einer Stadtführung durch das

1. Tag: Anreise - Hoek van Holland
(Fährüberfahrt) 
Sicher und bequem reisen wir über Ulm – Heil-
bronn – Koblenz – Rotterdam nach Hoek van 
Holland. Hier wartet bereits unsere Nachtfähre 
nach Harwich. Unterbringung in 2-Bettkabinen 
inkl. Abendessen an Bord. 

2. Tag: Harwich – Cardiff
Herzlich willkommen in Großbritannien. Nach 
dem Frühstück an Bord fahren wir an London 
vorbei und kommen gegen Mittag zur Severn 
Bridge, welche die Grenze zwischen England 
und Wales überspannt. Wir finden hier eines der 
prächtigsten walisischen Herrenhäuser und 
eines der schönsten Beispiele aus der Zeit der 
Stuart-Restauration in Großbritannien. 

3. Tag: Cardiff - Swansea
Heute haben wir die Gelegenheit, die stolze City 
of Cardiff - übrigens die jüngste Hauptstadt 
Europas - während einer Stadtbesichtigung 
kennenzulernen. Absoluter Hingucker ist das 
Wales Millenium Centre, Heimat der Welsh Nati-
onal Opera, der National Dance Company und 
des National Orchestra of Wales. Auf der Wei-
terfahrt nach Swansea empfehlen wir Ihnen 
noch einen Halt in der Royal Mint Experience 
(fakultativ), in der Ihnen mehr als 1.100 Jahre 
Geschichte, Medaillen und Kunstwerk näher 
gebracht werden. Von hier geht es dann weiter 
zu unserem Hotel im Raum Swansea.

4. Tag: Swansea – Aberystwyth
"Bore da!" - Guten Morgen! Wir starten den Tag 
mit einem kurzen Abstecher nach The Mum-
bles, einer Sommerfrische wie aus viktoriani-
scher Zeit. Das Tor zur landschaftlich schönen 
Halbinsel Gower besticht hier mit Wildnis und 
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mittelalterliche York können wir die wichtigs-
ten Sehenswürdigkeiten entdecken. Das 
beeindruckende York Minster, die größte Mit-
telalterkirche Englands, gehört unbedingt 
dazu. Auch ein Spaziergang durch die Altstadt 
oder entlang der fünf Kilometer langen, kom-
plett erhaltenen Stadtmauer mit ihren mittel-
alterlichen Stadttoren, ist empfehlenswert. 

9. Tag: Rotterdam – Heimreise
Mit vielen Erinnerungen an Wales treten wir 
die Heimreise an.


